











DEZARMAREA - NAZUINȚĂ A TUTUROR POPOARELOR

Prima Olimpiadă internațională a păcii

ATENA 15 (Agerpres). - Pe Stadionul păcii și prieteniei din Pireu a avut loc ceremonia inaugurării primei Olimpiade internaționale a păcii...

Propunere vizând încheierea unui tratat de interdicere a experiențelor nucleare

GENEVA 15 (Agerpres). - La Geneva au continuat lucrările Conferinței pentru dezarmare. În cuvântul său, șeful delegației indonezilor...

Seminar asupra dezarmării în Africa

NAȚIUNILE UNITE 15 (Agerpres). - În cadrul activității O.N.U. pentru dezarmare, în perioada 20-23 martie, la sediul O.N.U. din New York...

Sint necesare măsurilor eficiente pentru reducerea arsenalelor militare

BONN 15 (Agerpres). - Președintele Internației Socialiste, Willy Brandt, prezintă onoare al Partidului Social-Democrat din R.F. Germania...

UN RAPORT AL O.N.U. EVIDENȚIAZĂ: Tragice bilanțuri ale conflictelor militare

NAȚIUNILE UNITE 15 (Agerpres). - Niciodată, probabil, nu au existat atât de multe victime ca în prezent și nici atât de multă distrugătoare subită...

In favoarea unității mișcării comuniste indiene

NEW DELHI 15 (Agerpres). - Partidul Comunist din India consideră că principala sa sarcină o reprezintă lupta pentru realizarea unității mișcării comuniste din țară...

MANIFESTĂRI CONSACRATE ROMÂNIEI

Realizările țării noastre în construcția socialistă prezentate la Roma

ROMA 15 (Agerpres). - La sediul Bibliotecii Române din Roma s-a inaugurat o expoziție de fotografii documentare...

Țările în curs de dezvoltare denunță practicile spoliatorii ale monopolurilor financiare

CIUDAD DE MEXICO 15 (Agerpres). - Datoriile externe a Mexicului este, în prezent, de aproximativ 100 miliarde dolari...

Drapelul egiptean deasupra teritoriului Taba

CAIRO 15 (Agerpres). - Miercuri a avut loc ceremonia transferării suveranității Egiptului a teritoriului Taba...

Apel la încetarea luptelor în Liban

BEIRUT 15 (Agerpres). - La Beirut se menține climatul de tensiune după violentele ciocniri de marți...

Acțiuni teroriste în Columbia

BOGOTA 15 (Agerpres). - Grupuri de extranșeri au început să acționeze în mod terorist în cadrul acțiunilor naționale...

MAREA BRITANIE: Un buget în folosul celor bogăți

LONDRA 15 (Agerpres). - Ministrul de finanțe Nigel Lawson, a prezentat în Camera Comunelor bugetul Marii Britanii...

DIN ACTUALITATEA POLITICĂ

S.U.A.: Dileme prelungite și opțiuni amânate

Asumându-și la 20 ianuarie friele guvernării, administrația republicană a președintelui Bush a prelatat o moștenire deosebit de complicată...

de circa un milion de dolari - fapt de natură a- descalifica pentru ocuparea unei funcții de asemenea răspunde. Încercările administrației de a obține răsturnarea acestor hotărâri...

Plenara C. C. al P. C. U. S.

MOSCOVA 15 (Agerpres). - Miercuri, la Moscova s-au deschis lucrările plenei C.C. al P.C.U.S. În prima parte a plenei au fost aleși cei 100 de deputați...

Reuniune a Consiliului de Stat al R. P. Chineze

BEIJING 15 (Agerpres). - La Beijing a avut loc o reuniune a Consiliului de Stat prezidată de premierul Li Peng...

In perspectiva întâlnirii chino-sovietice la nivel înalt

BEIJING 15 (Agerpres). - Întâlnirea și convorbirile care vor avea loc la Beijing în luna mai, între Zhao Ziyang...

Practici rastice în țări ale Pieței comune

STRASBOURG 15 (Agerpres). - Luind cuvântul în Parlamentul vest-european, ale cărui dezbateri s-au desfășurat la Strasbourg...

Greve ale deșințurilor politice din R.S.A.

JOHANNESBURG 15 (Agerpres). - Noi acțiuni greviste au fost declanșate marți în diferite închisori din Africa de Sud...

AGENTILE DE PRESĂ - pe scurt

REUNIUNE INTERBALCANICĂ. La Ankara au început lucrările primei reuniuni a ministrilor economiei și comerțului exterior din țările balcanice...